

## Новости

- По данным субъектов РФ количество построенных квартир в 2016 году может вырасти на 38%. Об этом сообщил замглавы Минстроя Олег Бетин.
- Госдума приняла во II чтении законопроект об уголовной ответственности застройщиков за обман дольщиков многоквартирных домов.
- Одним из ключевых факторов, который тормозит проникновение инноваций и инновационных технологий в строительную отрасль, является недостаток инвестиций, заявил заместитель министра строительства и ЖКХ РФ Олег Бетин на пленарном заседании VII Форума регионов России.
- Программа расселения аварийного жилья на 2015 год выполнена, рассказал журналистам замминистра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис.
- На сайте «Национального объединения строителей» заработала онлайн-приемная президента НОСТРОЙ.

## Указы, Приказы, Письма

- [Постановление Правительства РФ № 70 от 04.02.2016 г.](#) О порядке казначейского сопровождения в 2016 году государственных контрактов, договоров (соглашений), а также контрактов, договоров, соглашений, заключенных в рамках их исполнения.
- [Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 887/пр от 09.12.2015 г.](#) Об утверждении требований к составу, содержанию и порядку оформления заключения государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий.
- [Распоряжение Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 25-р от 24.09.2015 г.](#) О порядке организации работы по проведению публичного технологического и ценового аудита крупных инвестиционных проектов с государственным участием в ФАУ «Главгосэкспертиза России».
- [Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве №2016-02/П687 от 29.02.2016 г.](#) О прогнозных индексах-дефляторах на 2016-2018 гг. при формировании начальной стоимости в марте 2016 года.
- [Приказ Комитет города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № МКЭ-ОД/16-2 от 22.01.2016 г.](#) Об утверждении индексов изменения стоимости материальных ресурсов и оборудования.

*В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Волгоградская область, Вологодская область, Еврейский автономный округ, Забайкальский край, Ивановская область, Ленинградская область, Калининградская область, Калужская область, Кировская область, Краснодарский край, Нижний Новгород, Омская область, Приморский край, Псковская область, республика Адыгея, республика Алтай, республика Бурятия, республика Кабардино-Балкария, республика Карачаево-Черкессия, республика Коми, республика Крым, Самарская область, Тюменская область, Ульяновская область.*

## Новые технологии в строительстве

Монолитное строительство с применением несъемной опалубки из пенополистирола получило широкое распространение сравнительно недавно. Актуальность этого метода определяется высокими теплоизоляционными свойствами стен. Не зря одно из названий технологии — термодом. В статье [Несъемная опалубка из пенополистирола: особенности технологии строительства дома](#) мы расскажем о видах опалубки и особенностях технологий.

Дом из арболита — теплый, легкий, недорогой и экологичный. Такой дом «дышит», почти как дерево, но более огнестоек и не подвержен гниению. Обладая хорошей теплоизоляцией, арболит достаточно прочен. Конструкции из арболита способны воспринимать небольшие изгибающие нагрузки, поэтому в них можно не опасаться трещин. Статья [Дом из арболита: особенности строительства, кладки стен](#) расскажет вам о данном материале и его использовании.

К эксплуатируемым кровлям традиционно применяются особые требования долговечности и износостойкости. Одним из современных материалов, которые используются для гидроизоляции таких кровель и могут выполнять функции финишного кровельного покрытия, является полимочевина. [В России набирает обороты инновационная методика гидроизоляции эксплуатируемых кровель.](#)

## [Новости компании и наших партнёров](#)

- Выпуски нормативных баз за период с 21 марта по 15 апреля 2016 г.
- ИПАП совместно с ВИЗАРДСОФТ» проводит [цикл семинаров- тренингов для специалистов сметного дела в Санкт-Петербурге](#). Тренинги будут проходить: 21 апреля, 17 и 30 мая.
- ИПАП проводит [экспресс-обучение по курсу повышения квалификации «Сметное нормирование и ценообразование в строительстве»](#). Рассчитан на 16 академических часов обучения и позволяет слушателям подготовиться к профессиональной аттестации.
- ИПАП проводит [профессиональной аттестации](#) для специалистов сметного дела по разработанным для Министерства строительства РФ тестам. Вы получаете **аттестат, подтверждающий профессиональную компетентность специалиста сметного дела**.
- В Московском филиале ИПАП встречает весну вместе с вами и **дарит скидку 30%** на курс **«Сметное дело в строительстве»** (в объеме 72 ак. часа + профессиональная аттестация сметчиков) **до 25.04.2016 г.**

## [Дизайн советы](#)

В разделе [«ДИЗАЙН СОВЕТЫ»](#) представлены статьи об [Интерьере в стиле хиппи](#).

[Стиль хиппи](#) предполагает экономичные решения при создании интерьеров, что делает атмосферу более легкой и романтической. Принципы гармоничности и простоты главенствуют в интерьерах в стиле хиппи, поэтому нет необходимости оплачивать сложные способы отделки помещений и приобретать дорогостоящие вещи. Приветствуются в интерьерах в стиле хиппи самые разные этнические мотивы, интересные декоративные детали, очень яркие и необычные цветовые сочетания.

## [Твоя карьера](#)

В новом номере раздела [«ТВОЯ КАРЬЕРА»](#) представлены статьи [на тему: «Чем мышление богатых людей отличается от бедных?»](#).

Популярный американский бизнес-тренер Стив Сиболд, выпустил книгу, посвященную психологическим различиям в поведении людей разных уровней достатка. Точнее, многолетний опыт наблюдения за обществом позволил тренеру выяснить, чем отличается мышление богатого человека от образа мысли индивида, живущего "от зарплаты до зарплаты". [10 отличий в мышлении богатых и бедных](#)

***С подробной информацией можно ознакомиться в полной версии дайджеста.***